
 
 

  

    اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما يلي: :السؤال الأول

  

1  12 × 8 ×
1

3
    أوجد ناتج     

 45 د 40 ج  36 ب 32 أ

2 
 أ جـ ، إذا علمت أن : 2ب جـ +  2+   ب  أ2ة  ة العبارقيم أوجد 

   9=  ، جـ 3  ، ب= 2 =أ

 184 د 456 ج  102 ب 97 أ

15  قيمة العبارة  أوجد  3 × ≈  مستعملا ،   ط  . قلب جزء من عشرة ومقرب الجواب إلى أ 3,14ط

 128,5 د 47,1 ج  62,8 ب 82,5 أ

4 
 : اللفظية لمعادلة الجبرية التي تمثل الجملةا

8فأصبح الناتج   10 أضيف عددٌ ما إلى العدد   − 

10 أ = 8 − =−8 ب س 10 − =−8 ج  س =−8 د 10س 10 +  س

5 
15حل المعادلة   = أ + 4 −    : 

 

11 د 29 ج  11 ب 19 أ − 

6 
 ريالاا،   50. فإذا كان مع مالك لينبمقدار ريا ا مع أخية مالكيقل عن مثلي م،  مع صلح مبلغ من النقود

 فكم ريالاا مع صلح؟ 

 88 ريالاا  د 74 ريالاا  ج  98 ريالاا  ب 68 ريالاا  أ

7 
 العبارة الصحيحة فيما يأتي:

 

<−3 أ 0 ب 3 < 1 4 ج  − < <−8 د 10 6 

8  × 4 ×
1

3
 ؟  92أوجد ناتج     

 125 د 134 ج  108 ب 68 أ

    حل المعادلة 9
و

4
  8−= 

32 أ 12 ج  40 ب −  24 د −

10 
6عندما   3ساحسب قيمة العبارة   =  س

 

 37 د 18 ج  11 ب 8 أ

 
 انتهت الأسئلة،،،

 معلم/ـة المادة: ............. 

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 ............... تعليم الإدارة 

  

  ـه 1443من عام  لث الدراس ي الثا  الفصلالصف الثاني متوسط  لمادة الرياضيات   مستوى  تشخيص  اختبار 

 ........................ الفصل: ............................ ....................................................................: .................هــــــــ/باسم الطال

 


